COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Forum des Gorges et des Oasis de la province de Tinghir
La province de Tinghir s’apprête à accueillir le Forum des Gorges et des Oasis, sous le thème : « Gorges et Oasis : Leviers pour un développement territorial durable dans la région », du 2 au 4 mai 2025.
Organisé par le Conseil provincial du tourisme de Tinghir, sous le patronage et l’appui de la Province de Tinghir, en partenariat avec le Conseil provincial de Tinghir et les collectivités territoriales : Tinghir, Boumalne Dades, Todgha El Oulia, Ait Sedrat Jbel El Oulia et Aït Sedrat Jbel Essoufla.
Ce forum bénéficie également du soutien de l’Agence Nationale pour le Développement des Zones Oasiennes et de l’Arganier, de la Société Métallurgique d’Imiter, ainsi que de diverses institutions publiques, professionnelles et privées. Cette collaboration témoigne de l’importance d’une approche participative pour la réussite de cet événement.
Le forum s’articulera autour d’un programme étalé sur trois jours, mêlant activités culturelles, sportives, artistiques et scientifiques. Ces activités se dérouleront dans différentes localités de la province, pour permettre une participation active des différents acteurs locaux.
Dans le cadre de la promotion de l’éco-tourisme et des sports de montagne, des courses sportives seront organisées sur les pistes des gorges et des oasis. Ces compétitions verront la présence de champions sportifs de renommée internationale, tels que le champion olympique Hicham El GUERROUJ, ainsi que les athlètes Abdelkader El MOAZIZ et Brahim LAHLAFI. Ces événements visent à encourager les jeunes à s’engager dans le sport et à promouvoir l’esprit de compétitivité.
Le forum s’attachera également à soutenir l’économie locale en mettant en avant les produits du terroir et l’artisanat. Des expositions spécialisées permettront aux coopératives locales de présenter leurs productions, tandis que des espaces de réflexion seront dédiés à l’amélioration des techniques de production et à la valorisation des ressources locales.
Pour stimuler l’innovation et l’entreprenariat, un hackathon provincial sera organisé sur le thème de la préservation des oasis et des gorges. Cet événement offrira aux jeunes l’opportunité de développer des solutions innovantes pour relever les défis environnementaux et économiques de la région.
En outre, des séminaires scientifiques réuniront des experts et chercheurs issus de plusieurs universités nationales et institutions publiques, favorisant l’échange d’expériences et de bonnes pratiques en matière de valorisation des oasis et des gorges. Également, des expositions d’artisanat et de produits du terroir seront organisées à Tinghir et à Boumalen Dades, permettant aux visiteurs de découvrir la richesse et l’authenticité du patrimoine local.
Le Forum des Gorges et des Oasis revêt une importance majeure pour la promotion d’un développement territorial durable dans la région de Tinghir, à travers la mobilisation des acteurs locaux autour des domaines du sport, de la culture, de l’économie et de l’environnement, afin de parvenir à un développement équilibré et durable de la région.
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